



Ádánd Község Polgármesterétől

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő
Ádánd, 2024. március 21.

Kétszeriné dr. Takács Éva
jegyző

11. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2024. március 28-i soros, nyilvános ülésére

Tárgy: Döntés a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatása című pályázaton való részvételtől

Előterjesztő: Szatmári Kornélia polgármester

Előterjesztést készítette: Fürediné Horváth Dóra igazgatási ügyintéző

A határozathozatalhoz az Möt. 47. § (2) bekezdése alapján **egyszerű szótöbbség szükséges.**

A határozathozatal az Möt. 48.§ (1) bekezdése alapján **nyílt** szavazással történik.

Az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalandó.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormányzat az elmúlt években biztosította a szociális tűzifa vásárlásának lehetőségét a települések részére. A program leginkább a hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok részére jelentett nagy segítséget, hiszen a gazdaságilag elmaradott települések lakosainak fűtési kiadásait jelentős mértékben csökkenthette a hozzájárulás.

A Kormány az idei évben is segítséget kíván nyújtani a rászorulóknak részére, ezért kihirdetésre került a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírás.

A Belügyminisztérium 2022. január 1-i adatai alapján az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzat pályázhat az alábbiak közül **egy fajta tüzelőanyag** megvásárlásához kapcsolódó támogatásra:

- **szociális célú tűzifa, vagy**
- **barnakőszén.**

A pályázat benyújtásának határideje: **2024. április 30.**

Választott támogatás fajtája	Maximálisan igényelhető mennyiség	A támogatás mértéke	Önrész minimális mértéke
Keménylombos tűzifa	194 m ³	23.000 Ft / erdei m ³ + ÁFA	2.000 Ft / erdei m ³ + áfa
Lágylombos tűzifa	291 m ³	15.000 Ft / erdei m ³ + ÁFA	2.000 Ft / erdei m ³ + áfa
Barnakőszén	582 q	4.700 Ft / q + áfa	1.000 Ft / q + áfa

Tűzifavásárlás esetén a támogatást az önkormányzat $\pm 5\%$ elfogadott tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának kizárólag a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodótól történő megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.

A települési önkormányzat a támogatást a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által **nyilvántartott erdőgazdálkodóktól** történő tűzifa megvásárlására fordíthatja.

Barnakőszén vásárlása esetén a támogatást az önkormányzat 20-40 mm átmérőjű, minimum 13.000 kJ/kg fűtőértékű barnakőszén vásárlásra fordíthatja.

Barnakőszén vásárlása esetében a pályázati kiírás nem tartalmaz az eladóra vonatkozóan olyan jellegű korlátozást, hogy kitől lehet a barnakőszén beszerezni, ezért kereskedelmi forgalomban **bárkitől** lehet vásárolni, aki barnakőszén forgalmaz, amennyiben a barnakőszén fűtőértéke 13.000 kJ/kg értéket meghaladja.

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2024. évi igénylés részletes feltételeit – a jogosultak részére támogatást megállapító önkormányzati döntés és a kiosztás előtt hatályba lépő – **rendeletben szabályozza**. Amennyiben a korábbi években meghozott rendelet szerint hozza meg a döntését az önkormányzat a tüzelőanyag támogatás elosztásáról, úgy ezen rendeletnek is tartalmaznia kell az alábbiakat:

- a) a Szoc. tv. szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult előnyt élvezzen,
- b) a Gyvt.-ben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és
- c) háztartásonként legfeljebb 5 erdei m³ tűzifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint
- d) vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

Az önkormányzat a támogatott mennyiségnél több tüzelőanyagot is vásárolhat, ha a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot a pályázati kiírásban meghatározott árnál kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni.

A tűzifa, valamint a szén **szállításából** – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – **származó költségek a települési önkormányzatot terhelik**.

A megvásárolt tüzelőanyagot a települési önkormányzatnak **2025. február 15-éig kell kiosztania a rászorulóknak részére**.

A támogatás teljes összegének **pénzügyi felhasználása** pedig legkésőbb **2025. március 31-éig** történhet meg.

A települési önkormányzat a támogatás felhasználásáról **2025. április 15-éig** az Igazgatóság felé a miniszter által kiadott Adatlap szerint elektronikusan **számol el** az ebr42 rendszeren keresztül.

Amennyiben bármelyik határidőt részben nem tartja be az önkormányzat, az az elnyert támogatás részleges vagy teljes összegének visszafizetését vonja maga után.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését.

Határozati javaslat:
.../2024. (03.28.) Kt. határozat

Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására - a belügyminiszter által Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont jogcím szerint kiírt pályázat szerint - pályázatot nyújt be.

Igényelt támogatás: 194 erdei m³ keménylombos tűzifa x 23.000 Ft / erdei m³ + áfa.

Az önkormányzat által biztosított önerő: 194 erdei m³ x 2.000 Ft / erdei m³ + áfa, amely Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (III. 1.) számú önkormányzati rendeletben meghatározottak szerint a működési kiadások előirányzat csoportjában, az ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzatban rendelkezésre áll.

A települési önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

Felelős: Szatmári Kornélia polgármester

Határidő: 2024. április 30.

Ádánd, 2024. március 21.

Szatmári Kornélia
polgármester